NAVOD K POUZITI

CZ XT105150

X7 UHLOVA
/ine BRUSKA 150mm

PROFESSIONAL TOOLS
Typové oznadeni: AG1503
Napéti: 230V / 50Hz
Ptikon: 1200W
Otacky: 9000 ot./min
Prameér kotouce: 150mm
Hladina akustického vykonu LwA: 100 dB
Hladina akustického tlaku LpA: 89 dB
Hmotnost: 3,5kg
Velikost zavitu vietena: M14
Izolace: tiida ochrany II

CeF O




Aretace

Smér otaceni
Vieteno

Kryt

Vnitini ptiruba
Kolecko
Vng&jsi ptiruba
Kli¢

Rukojet
Aretace vypinace
Vypinac

©

S B RO U ol

— p—

ELEKTRICKA BEZPECNOST

a) Vidlice pohyblivého ptivodu elektrického naradi musi odpovidat sitové zasuvee. Nikdy
jakymkoliv zptisobem neupravujte vidlici. S nafadim, které ma ochranné spojeni se zemi,nikdy
nepouzivejte zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny tpravami, a
odpovidajici zdsuvky omezi nebezpeci trazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi piedméty, jako napft. potrubi, télesa ustiedniho topeni, sporaky a
chladni¢ky. Nebezpeci tirazu elektrickym proudem je vétsi, je-li vase télo spojené se zemi.

c) Nevystavujte elektrické nafadi desti, vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického naradi voda, zvySuje se
nebezpedi trazu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym ucelim. Nikdy nenoste a netahejte elektrické naradi za ptivod ani
nevytrhavejte vidlici ze zdsuvky tahem za ptivod. Chrante ptivod pied horkem, mastnotou. ostrymi hranami a
pohybujicimi se castmi. Poskozené nebo zamotané ptivody zvysSuji nebezpeéi trazu elektrickym proudem.

e) Je-li elektrické naradi pouzivané venku, pouzivejte prodluzovaci pfivod vhodny pro venkovni pouziti.
Pouzivani prodluzovaciho ptivodu pro venkovni pouziti omezuje nebezpecni Grazu elektrickym proudem.

™
P
A2/

Vyvarujte se neumysIného spusténi. Ujistéte se, zda je spina¢ pti zapojovani vidlice do zasuvky vypnuty.
Prenaseni naradi s prstem na spinaci nebo zapojovani vidlice nafadi se zapnutym spina¢em mize byt pfi¢inou nehod.

BEZPECNOST OSOB

a)Pti pouzivani elektrického naradi bud’te pozorni, vénujte pozornost tomu, co pravé délate,
soustfed’te se a stfizlivé uvazujte. Nepracujte s elektrickym nafadim, jste-li unaveni nebo jste-li
pod vlivem drog, alkoholu nebo 1€ki. Chvilkova nepozornost pii pouzivani elektrického naradi
muze vést k vaznému poranéni osob.

b)Pouzivejte ochranné pomticky. Vzdy pouzivejte ochranu o¢i. Ochranné pomicky jako napf.
respirator, bezpecnostni obuv s protiskluzovou tupravou, tvrda pokryvka hlavy nebo ochrana
sluchu,pouzivané v souladu s podmin-kami prace, snizuji nebezpeci poranéni osob.

d) Pred zapnutim naradi odstrante vSechny sefizovaci nastroje nebo kli¢e. Sefizovaci nastroj nebo kli¢, ktery
ponechate piipevnén k otacejici se ¢asti elektrického naradi, miize byt pficinou poranéni osob.
e) Pracujte jen tam, kam bezpecné dosahnete. Vzdy udrzujte stabilni postoj a rovnovahu. Budete tak 1épe

ovladat elektrické naradi v nepfedvidanych situacich.



) Oblékejte se vhodnym zplisobem. NepouZivejte volné odévy ani Sperky. Dbejte, aby vase vlasy, odév a
rukavice byly dostatecné daleko od pohybujicich se ¢asti. Volné odévy, Sperky a dlouhé vlasy mohou byt zachy-
ceny pohybujicimi se ¢astmi.

g) Jsou-li k dispozici prostiedky pro ptipojeni zatizeni k odsavani a sbéru prachu, zajistéte, aby takova
zafizeni byla pfipojena a spravné pouzivana. PouZiti téchto zafizeni mize omezit nebezpeci zpiisobena vznikajicim
prachem

POUZIVANI A PECE O ELEKTRICKE NARADI

'g a) Neptetézujte elektrické naradi. Pouzivejte spravné naradi, které je urené pro
’ provadénou praci. Spravné elektrické natadi bude 1épe a bezpeénéji vykonavat praci, pro
kterou bylo konstruovano.
b) Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze zapnout a vypnout spinacem. Jakékoliv
elektrické naradi, které nelze ovladat spinacem, je nebezpecné a musi byt opraveno.

c) Odpojujte naradi vytazenim vidlice ze sitové zasuvky pred jakymkoliv sefizovdnim, vyménou
prislusenstvi nebo pied uloZenim nepouzivaného elektrického naradi. Tato preventivni bezpecnostni opatieni
omezuji nebezpeci nahodilého spusténi elektrického nafadi.

d) Nepouzivané elektrické natadi ukladejte mimo dosahu déti a nedovolte osobam, které nebyly seznameny
s elektrickym nafadim nebo s témito pokyny, aby natadi pouzivaly. Elektrické naradi je v rukou nezkuSenych
uzivatell nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické nafadi. Cistéte otvory pro sani vzduchu od prachu a neéistot. Je-li nafadi poskozeno,
pred dalSim

pouzivanim zajistéte jeho opravu. Mnoho nehod je zptisobeno nedostatecné udrzovanym elektrickym naradim.
f) Rezaci nastroje udrzujte ostré a ¢isté. Spravné udrzované a naostiené fezaci nastroje s mensi
pravdépodobnosti zachyti za materidl nebo se zablokuji a prace s nimi se snaze kontroluje.

g) Elektrické natadi, ptislusenstvi, pracovni nastroje atd. pouzivejte v souladu s témito pokyny a takovym
zplsobem,

jaky byl ptedepsan pro konkrétni elektrické naradi, a to s ohledem na dané podminky prace a druh provadéné
prace. Pouzivani elektrického natadi k provadéni jinych ¢innosti, nez pro jaké bylo uréeno, mize vést k
nebezpecnym situacim.

ﬁ SERVIS A ODPOVEDNOST ZA VADY

Dne 1.1.2014 vstoupil v platnost zdkon c. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.o. v souladu s timto
zakonem poskytuje na Vami zakoupeny vyrobek odpovédnost za vady po dobu 24 meésict (u
pravnickych osob 12 mésicit). Reklamace budou posouzeny nasim reklamacnim oddélenim
(viz nize) a uznané bezplatné opravi servis firmy XT line s.r.0.

Mistem pro uplatnéni reklamace je prodejce, u kterého bylo zbozi zakoupeno. Reklamace, véetné odstranéni
vady, musi byt vyfizena bez zbyte¢ného odkladu, nejpozdéji do 30 dnu ode dne uplatnéni reklamace, pokud se
prodavajici s kupujicim nedohodnou na delsi lThuté. Kupujici mize uplatnit reklamaci osobné nebo zaslanim
zbozi k reklamaci pfepravni sluzbou na vlastni naklady, v bezpecném baleni.

Zasilka musi obsahovat reklamovany vyrobek, prodejni dokumenty, podrobny popis zavady a kontaktni udaje
(zpatecni adresa, telefon). Vady, které 1ze odstranit, budou opraveny v zdkonné lhité 30 dnti (dobu lze po
vzajemné dohod¢ prodlouzit). Po projeveni skryté vady materialu do 6 mésicti od data prodeje, ktera nelze
odstranit, bude vyrobek vyménén za novy (vady, které existovaly pii pfevzeti zbozi, nikoli vzniklé nespravnym
pouzivanim nebo opotfebenim). Na neodstranitelné vady a vady, které si je kupujici schopen opravit sam 1ze po
vzajemné dohodé¢ uplatnit pfimétenou slevu z kupni ceny. Narok na reklamaci zanika, jestlize:

- vyrobek nebyl pouzivan a udrzovan podle navodu k obsluze

- vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym uceliim, nez ke kterym je ur¢en nebo pouzivanim
nevhodnych nebo nekvalitnich maziv apod.

- Skody vzniklé pisobenim vnéjsich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vlivii

- vady byli zpiisobeny nevhodnym skladovanim ¢i manipulaci s vyrobkem

- vyrobek byl pouzit nad ramec piipustného zatiZeni.

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVI




RESENI PROBLEMU:

O |

©

PROBLEM PRICINA RESENT
Motor prestal bézet - Odpojen ptivod el - Ptipojte do sité
proudu
- Zastrcka neni pln¢ - Zkontrolujte zastrcku
zapojena
- vadny vypinac - Vyméiite vypinac
- Vadné uhliky - Vyméiite uhliky

Pomaly béh motoru, hluk pfi
zapnuti

Vypinac je mimo provoz
Mechanicka zavada

Vymeéiite vypinac
Zkontrolujte
mechanické Casti

Pomaly béh, hlu¢ny béh

Opotiebovany kotouc
Kotou¢ narazil na
prekazku

Vyméiite za novy

Zkuste jiné misto na
fezani

Pouziti a uvedeni do provozu

- Ptred vyménou kotouce se vzdy ujistéte ze vidlice neni v siti.
- Nasad’te vhodny fezny nebo brusny kotou¢. Kotouc zajistéte stlaCenim aretacniho tlacitka (1) a
nasad’te upinaci matici na vieteno a dotdhnéte klicem.
- Vzdy se ujistéte, Ze opracovavany material je pevné pripevnén. V ptipad¢€ ze neni pouZzijte sveérak ¢i
svérky. Pfi praci brusku vzdy drzte obéma rukama.
- Vidlici zasuiite do sitové zadsuvky
- Brusku uvedete do chodu stihnutim vypinace.
- Brusku vypnéte uvolnénim vypinace a pfed odlozenim nechte kotou¢ dotocit.

- Pted zahéjenim praci vzdy zkontrolujte zda je kotou¢ v potfadku a bez poSkozeni.

- Pfi praci pouzivejte ochranné bryle, sluchatka (¢i jina ochrana sluchu), respirator a rukavice.
- Vzdy pouzivejte ochranny kryt na brusce.

- Kotouce pouzivejte pouze na jejich vyrobcem urcené prace.




W RN bW N

Qg g s s s S R RS S S DRW W eEWWRENENNNNNNRNNS B e e e
OV E WM KO W NYAEWNEOWENOUNRE®RNEOWDL®ONSYEWNDEOWONONEWNEDO

Ccz

sroub ST4,8x25
sroub M4x10
podloZka pr. 4
pojistka

pruZinka pod pojistku

kryt prevodovky
matka M8
pastorek

antivibracni podloZka

mazani
loZiska
podloZka 24,5x30

antivibracni podloZka

podloZka textil
loZisko prevodovky
ROTOR
ventilator
pomocna rukojet
loZiska HK1210
Prevodovka
svorka pro Sroubeni
LoZiska 6202-2RS
klinek B3x10
vieteno
podloZka 20x27
mazani

Obal Sroubeni
plocha podlozka
Podloika pr.5
Sroub M5x14
Sroub M5x20

kryt

Vniteni priruba
Brusny kotou¢
Vnéjsi priruba
cep

Sroub ST4,8x65
stator

plast brusky
prachove tésnéni
loZiska

antivibracni podloZka

pouzdro loZisek
Sroub M5x8
upinac pro uhliky
uhliky

zatka

Pojistka

prava rukojet
pripojeni kabelu
privodni kabel
Kryt kabelu
Sroub ST4,2*16
leva rukojet
vypinac

klic

SK

skrutka ST4,8x25
skrutka M4x10
podlozka pr. 4
poistka

pruZinka pod poistku

kryt prevodovky
matka M8
pastorok

antivibracné podlozka

mazanie
loZiska
podloZka 24,5x30

antivibracné podtozka

podloZka textil
loZisko prevodovky
ROTOR

ventilator
pomocna rukovat
loZiska HK1210
Prevodovka
svorka pre nakrutky
loZiska 6202-2RS
klin B3x10
vreteno

podlozka 20x27
mazanie

obal Srobenie
plocha podlozka
podloika pr.5
skrutka M5x14
skrutka M5x20
kryt

vnutorna priruba
brasny kotuc
vonkajsia priruba
cap

skrutka ST4,8x65
stator

plast brusky
prachove tesnenie
loZiska

antivibracné podlozka

puzdro loZisk
skrutka M5x8
upinac pre uhliky
uhliky

zatka

poistka

prava rukovat
pripojenie kabla
privodny kabel
kryt kabla
skrutka ST4,2 * 16
lava rukovat
vypinac

klac

PL

sruba ST4,8x25
sruba M4x10
podktadka dia. 4)
bezpiecznik

sprezyna pod bezpiecznikiem

pokrywa skrzyni biegow
matka M8

watek zebaty

podktadka antywibracyjna
smarowanie

namiar

podktadka 24,5x30
podktadka antywibracyjna
podktadka tekstylna
tozysko skrzyni biegow
WIRNIX

wentylator

uchwyt pomocniczy
tozyska HK1210
Przenoszenie

2acisk do potaczenia srubowego

tozyska 6202-2RS

klin B3x10

wrzeciono
podktadka 20x27
smarowanie
Dopasowana pokrywa
ptaska podkiadka
Podktadka dia.5
Sruba M5x14

sruba M5x20
pokrywa

Kotnierz wewnetrzny
Sciernica

Kotnierz zewnetrzny
cep

sruba ST4,8x65
stojan

obudowa mtynka
uszczelka przeciwpytowa
namiar

podktadka antywibracyjna
Obudowa tozyska
Sruba M5x8

zacisk weglowy
wegle

wtyczka

Bezpiecznik

prawy uchwyt
potaczenie kablowe
kabel zasilajacy
Ostona kabla

sruba ST4,2 * 16

lewy uchwyt
przetacznik

klucz

GB

screw ST4,8x25
screw M4x10
washer dia. 4
fuse

spring under the fuse
gearbox cover
mother M8
pinion
anti-vibration pad
lubrication
bearings

washer 24.5x30
anti-vibration pad
textile pad
gearbox bearing
ROTOR

ventilator
auxiliary handle
bearings HK1210
Transmission
clamp for screw connection
Bearings 6202-2RS
wedge B3x10
spindle

washer 20x27
lubrication

Fitting cover

flat pad

Washer dia.5
Screw M5x14
screw M5x20
cover

Inner flange
Grinding wheel
Quter flange

flail

screw ST4,8x65
stator

grinder casing
dust seal
bearings
anti-vibration pad
bearing housing
M5x8 screw
carbon clamp
carbons

plug

Fuse

right handle
cable connection
powercord

Cable cover
screw ST4,2 * 16
left handle
switch

key






ES PROHLASENI O SHODE

Podle z&k. & 22/1997 Sb., § 13: ve znéni zdkona & 71/2000 Sb., zikona &. 102/2001 Sb., zdkona &.205/2002 Sb., zdkona & 226/2003 Sb.,
zékona €. 277/2003 Sb., zikona & 186/2006 Sb., zikona &. 229/2006 Sb., zékona &. 481/2008 Sb., zakona &, 281/2009 Sb. ,
zdkona &. 490/2009 Sb., zakona &. 155/2010 Sb., zékona &. 34/2011 Sb., zdkona £.100/2013 Sb. a zikona €.64/2014 Sb.

ZARIZENI (VYROBEK) NAZEV: | UHLOVA BRUSKA

TYP: | XT105150

PROVEDENI (JINA SPECIFIKACE): | AG 1503

EVIDENCNI - VYROBNI CisLO:

VYROBCE
NAZEV: XTline s.r.o.
ADRESA: Prmyslova 2054, 594 01 Velké Mezitici
 (of 26246937
pIC cz: 26246937
prohlasuje vyhradné na vlastni zodpovédnost, Ze nize dené zafizeni spliiuje vSechna pfisluina ustanoveni predmétnych predpisti Evropského spoleé vi:

ES 2006/42/ES, 2009/127/ES, 2012/32/EU - NV ¢. 176/2008 Sb., o technickych poZadavcich na strojni zafizeni, ve znéni NV &. 170/2011 Sb. a
NV & 229/2012 Sb.(dle pfilohy II A)

ES 2014/35/ES - NV ¢. 118/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpisd ¢lenskych stétd tykajicich se dodavani elektrickych zafizeni uréenych
pro pouzivani v uréitych mezich napéti na trh

ES 2014/30/ES - NV ¢. 117/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpis@ ¢lenskych statl tykajicich se elektromagnetické kompatibility

a prislusnym predpisdim a normam, které z téchto nafizeni (smérnic) vyplyvaji.

POPIS FUNKCE

KONSTRUKCE A ELEKTRONIKA, ZARIZENI SLOUZI JAKO BRUSKA.

Seznam pouzitych technickych predpisti a harmonizovanych norem

CSN EN ISO 12100;Bezpecnost strojnich zafizeni - Vseobecné zasady pro konstrukci - Posouzeni rizika a snizovani rizika;2011-07-01

ISO 11684; ;Bezpe&nostni piktogramy;1995-01-15

CSN 1SO 7000;Grafické znacky pro pouZiti na zafizenich - Rejstiik a prehled;2005-02-01

CSN EN ISO 13857;Bezpecnost strojnich zafizeni - Bezpe&né vzdalenosti k zamezenl dosahu do nebezpecnych prostor hornimi a dolnimi koncetinami;2008-10-01
(3N EN 1005-3+A1;Bezpecnost strojnich zafizeni - Fyzicka vykonnost Clovéka - Cast 3: Doporugené mezni sily pro obsluhu strojnich zafizeni;2009-05-01

CSN EN 1037+A1;Bezpecnost str01n1d1 zafizeni - Zamezeni neoc¢ekavanému spusténi;2009-01-01

C‘SN EN 1070;Bezpeénost strojnich zafizeni - Termlnologle 2000-05-01

CSN EN 349+A1;Bezpecnost strojnich zafizeni - Nejmensi mezery k zamezeni stlaceni Casti lidského téla;2009-01-01

CSN EN 953+A1; Bezpecnost strojnich zafizeni - Ochranne kryty - VSeobecné pozadavky pro konstrukcu a vyrobu pevnych a pohybllvych ochrannych kryt;2009-
09-01

CSN EN 894-3+A1;Bezpecnost strojnich zafizeni - Ergonomické pozadavky pro navrhovani sdélovacti a ovladacti - Cast 3: Ovladade;2009-06-01

CSN EN 60745-1 ed. 2;Rucni elektromechanické nafadi - Bezpecnost - Cast 1: VSeobecné pozadavky;2012-01-01

CSN EN 60745-1 ed. 3;Ruéni elektromechanické nafadi - Bezpetnost - Cést 1: Vieobecné pozadavky;2010-01-01

€SN EN 55014-1 ed. 3;Elektromagnetickd kompatibilita - Po?adavky na spotfebice pro domacnost, elektrické nafadi a podobné piistroje - Cast 1: Emise;2007-07-
01

CSN EN 55014-2;Elektromagneticka kompatibilita - Pozadavky na spotfebi¢e pro domacnost, elektrické nafadi a podobné pfistroje - Cast 2: Odolnost - Norma
skupiny vyrobk(;1998-10-01

CSN EN 61000-3-2 ed. 3;Elektromagnetické kompatibilita (EMC) - Cast 3-2: Meze - Meze pro emise proudu harmonickych (zafizeni se vstupnim fazovym proudem
<= 16 A);2006-12-01

€SN EN 61000-3-3 ed. 2;Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 3-3: Meze - Omezovani zmén napetl, kolisani napéti a flikru v rozvodnych sitich nizkého
napéti pro zafizeni se jmenovitym fazovym proudem <=16 A, které neni predmetem podminéného pfipojeni;2009-07-01

CSN EN 60745-2-3 ed. 2;Ruéni elektromechanické nafadi - Bezpegnost - Cast 2-3: Zvlastni pozadavky na brusky, lesticky a talifové rovinné brusky;2012-02-01

Zvoleny postup posuzovani shody

Posouzeni shody za stanovenych podminek ( vyrobcem nebo opravnénym zastupcem vyrobce ). Zakon &. 22/1997 Sb., ve znéni zmén, § 12 odst. 3, pism. a)

Jméno, adresu a identifikacni Cislo notifikované osoby, ktera provedla ES prezkouseni typu a Eislo certifikatu ES prezkouseni typu.

Na uvedené zafizeni se nevztahuje povinné prezkouSen typu autorizovanou zkusebnou. Osoba povéfena kompletaci technické dokumentace:
Ing. Petr Vrana, kancelaF - 61400 Brno, Proskovo nam. 21

Udaje o totoZnosti asoby apravn&né vypracovat prohléSeni jménem vyrabce nebo jeho oprévndného zéstupce a jeji padpis.

misto: | Velké Mezifici Jméno: Funkce: X\Podpiﬁ

datum: | 2016-04-01 Mic14- DOBEND jednatel M

e LN




NAVOD K POUZITIE

XT105150

: UHLOVA BRUSKA 150mm
X¥ine

PROFESSIONAL TOOLS

Typové oznacenie: AG1503
Napiitie: 230V /50Hz
Prikon: 1200W
Otacky: 9000 ot./min
Priemer kottca: 150mm
Hladina akustického vykonu LwA: 100 dB
Hladina akustického tlaku LpA: 89 dB
Hmotnost’: 3,5kg
Velkost’ zavitu vretena: Ml14

Izolacia: ttida ochrany II

CeF O



Aretacia

Smer otaCania
Vreteno

Kryt

Vnutorna priruba
Kotué

Vonkajsae priruba
Kla¢

Rukovat

Aretacia vypinaca
Vypinac

mEY XNk =

— O

ELEKTRICKA BEZPECNOST

idlica pohyblivého privodu elektrického naradia musi zodpovedat sietovej zasuvke. Nikdy
akymkol'vek spésobom neupravujte vidlicu. S naradim, ktoré ma ochranné spojenie so zemou,
nikdy nepouzivajte ziadne zasuvkové adaptéry. Vidlice, ktoré nie st znehodnotené tipravami, a
zodpovedajice zasuvky obmedzia nebezpefenstvo trazu elektrickym pradom.

b) Vyvarujte sa dotyku tela s uzemnenymi predmetmi, ako napr. potrubie, telesa ustredného kiirenia, sporaky
a chladnicky. Nebezpecenstvo trazu elektrickym pradom je vécsie, ak je vase telo spojené so zemou.

c) Nevystavujte elektrické naradie dazd’u, vlhku alebo mokru. Ak vnikne do elektrického naradia voda,
zvysuje sa nebezpecenstvo urazu elektrickym pradom.

d) Nepouzivajte pohyblivy privod na iné Gcely. Nikdy nenoste a net'ahajte elektrické naradie za privod ani
nevytrhéavajte vidlicu zo zasuvky tahom za privod. Chraiite privod pred horu¢avou, mastnotou. ostrymi hranami a
pohyblivymi ¢ast’ami. Poskodené alebo zamotané privody zvysuji nebezpecenstvo irazu elektrickym pradom.

e) Ak je elektrické naradie pouzivané vonku, pouZzivajte predlZzovaci privod vhodny pre vonkajSie pouZitie.
Pouzivanie predlzovacieho privodu pre vonkajsie pouzitie obmedzuje nebezpecni Grazu elektrickym pradom.

s
=
&

c) Vyvarujte sa neimyselného spustenia. Uistite sa, ¢i je spinac¢ pri zapajani vidlice do zasuvky vypnuty.
PrenaSanie néradia s prstom na vypinaci alebo zapéjanie vidlice naradia so zapnutym spinaCom méze byt pri¢inou
nehod.

d) Pred zapnutim naradia odstraiite vSetky nastavovacie nastroje alebo kl'a¢e. Nastavovacie nastroj alebo klac,
ktory ponechate pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia, méze byt pri¢inou poranenia osdb.

BEZPECNOST OSOB

a) Pri pouzivani elektrického naradia bud’te pozorni, venujte pozornost’ tomu, ¢o prave robite,
sustred’te sa a triezvo uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, ak ste unaveni alebo ak ste pod
vplyvom drog, alkoholu alebo lickov. Chvilkova nepozornost’ pri pouzivani elektrického naradia
moze viest' k vaZnemu poraneniu 0sob.

b) Pouzivajte ochranné pomocky. Vzdy pouzivajte ochranu o¢i. Ochranné pomocky ako napr.
Respirator, bezpe¢nostna obuv s protiSmykovou Gpravou, tvrda pokryvka hlavy alebo ochrana
sluchu, pouzivané v stulade s podmien-kami prace, znizuju nebezpecenstvo poranenia osdb.




e) Pracujte len tam, kam bezpe¢ne dosiahnete. Vzdy udrzujte stabilny postoj a rovnovahu. Budete tak lepSie
ovladat elektrické naradie v nepredvidanych situdciach.

f) Obliekajte sa vhodnym spdsobom. Nepouzivajte vol'né odevy ani $perky. Dbajte, aby vase vlasy, odev a
rukavice boli dostato¢ne d’aleko od pohybujtcich sa Casti. Vol'né odevy, Sperky a dlhé vlasy moézu byt zachy-ceny
pohyblivymi ¢ast’ami.

g) Ak su k dispozicii prostriedky pre pripojenie zariadeni na odsdvanie a zber prachu, zaistite, aby takéto
zariadenia boli pripojené a spravne pouzivané. Pouzitie tychto zariadeni moze obmedzit’ nebezpecenstva
spdsobené vznikajicim prachom

POUZIVANIE A STAROSTLIVOST O ELEKTRICKE NARADIE

'g a) Nepretazujte elektrické naradie. Pouzivajte spravne naradie, ktoré je uréené pre

vykonavanu pracu. Spravne elektrické naradie bude lepSie a bezpecnejSie vykonavat’ pracu,
na ktoré bolo skonstruované.

b) Nepouzivajte elektrické naradie, ktoré sa neda zapnit’ a vypnut’ spinacom.
Akékol'vek elektrické naradie, ktoré nemozno ovladat’ spinacom, je nebezpecné a musi byt
opraveneé.

c) Odpéjajte naradie vytiahnutim vidlice zo sietovej zasuvky pred akymkol'vek nastavovanim, vymenou
prislusenstva alebo pred ulozenim nepouzivaného elektrického naradia. Tieto preventivne bezpecnostné
opatrenia obmedzuji nebezpecenstvo ndhodného spustenia elektrického naradia.

d) Nepouzivané elektrické naradie ukladajte mimo dosahu deti a nedovol'te osobam, ktoré neboli
oboznamené s elektrickym naradim alebo s tymito pokynmi, aby naradie pouzivali. Elektrické naradie je v
rukach neskusenych uzivatel'ov nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické naradie. Cistite otvory pre nasavanie vzduchu od prachu a neéistot. Ak je naradie
poskodené, pred d’al§im pouzitim opravit. Vel'a nehod je sposobenych nespravnou udrzbou naradia.

f) Rezacie nastroje udrziavajte ostré a Cisté. Spravne udrziavané a naostrené rezacie nastroje s mensou
pravdepodobnost’'ou zachytia za material alebo sa zablokuju a praca s nimi sa l'ahSie kontroluje.

g) Elektrické naradie, prislusenstvo, pracovné nastroje atd’. pouzivajte v stilade s tymito pokynmi a takym
spdsobom, aky bol predpisany pre konkrétne elektrické naradie, a to s ohl'adom na dané podmienky prace a druh
vykonavanej prace. Pouzivanie elektrického naradia na vykonavanie inych ¢innosti, nez pre aké bolo urcené,
moze viest k nebezpe¢nym situaciam.

G SERVIS A ZODPOVEDNOST ZA CHYBY

Dna 1.1.2014 nadobudol ucinnost’ zdkon c¢. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v stlade s tymto
~ zakonom poskytuje na Vami zakupeny vyrobok zodpovednost’ za chyby po dobu 24
mesiacov (u pravnickych osob 12 mesiacov). Reklaméacie budu posudené nasim

reklamacnym oddelenim (pozri niZsie) a uznané bezplatne opravi servis firmy XT line s.r.o.

Miestom pre uplatnenie reklamdcie je predajca, u ktorého bol tovar zaktipeny. Reklamacia, vratane odstranenia
vady, musi byt’ vybavena bez zbyto¢ného odkladu, najneskor do 30 dni odo dia uplatnenia reklamacie, pokial
sa predavajuci s kupujiicim nedohodnu na dlhsej lehote. Kupujiici moze uplatnit’ reklamaciu osobne alebo
zaslanim tovaru na reklaméciu prepravnou sluzbou na vlastné naklady, v bezpe¢nom baleni.

Zésielka musi obsahovat’ reklamovany vyrobok, predajné dokumenty podrobny popis zavady a kontaktné udaje
(spiatocna adresa, telefon). Chyby, ktoré mozno odstranit’, budi opravené v zakonnej lehote 30 dni (dobu mozu
po vzajomnej dohode predizit). Po prejavenie skryté chyby materidlu do 6 mesiacov od datumu predaja, ktora sa
neda odstranit’, bude vyrobok vymeneny za novy (vady, ktoré existovali pri prevzati tovaru, nie vzniknuté
nespravnym pouzivanim alebo opotrebovanim). Na neodstranitelné vady a vady, ktor¢ si je kupujici schopny
opravit’ sdm mdzu po vzajomnej dohode uplatnit’ primerana zl'avu z kiipnej ceny. Nérok na reklaméciu zanika,

iilffyrobok nebol pouzivany a udrziavany podl’a ndvodu na obsluhu

- vyrobok bol pouzivany v inych podmienkach alebo na iné ucely, nez na ktoré su urcené alebo pouzivanim
nevhodnych alebo nekvalitnych maziv a pod.

- $kody vznikli pésobenim vonkajsich mechanickych, teplotnych ¢i chemickych vplyvov

- chyby boli spdsobené nevhodnym skladovanim ¢i manipulaciou s vyrobkom

- vyrobok bol pouzity nad ramec pripustného zat'aZenia.

ZARUKA SA NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVO




RIESENIE PROBLEMOV:

D |
)

PROBLEM PRICINA RIESENIE
Motor prestal bezat’ - Odpojeny privod - Pripojte do siete
el pradu

Zastrcka nie je
plne zapojena
chybny vypina¢
Chybné uhliky

Skontrolujte zastréku

vymeiite vypinac
vymeite uhliky

Pomaly beh motora, hluk pri
zapnuti

Vypina¢ je mimo
prevadzky
mechanicka zavada

vymeiite vypinac
Skontrolujte
mechanické Casti

Pomaly beh, hlu¢ny beh

opotrebovany kotic
Kota¢ narazil na
prekazku

Vymeiite za novy
Skuste iné miesto na
rezanie

Pouzitie a uvedenie do prevadzky

- Pred vymenou kotuca sa vzdy uistite ze vidlica nie je v sieti.
- Nasad’te vhodny rezny alebo brusny koti€. Kotu¢ zaistite stlacenim aretacného tlacidla (1) a nasad’te

upinaciu maticu na vreteno a dotiahnite kI'a¢om.

- Vzdy sa uistite, Ze opracovavany material je pevne pripevneny. V pripade Ze nie je pouzite zverak ¢i

zvierky. Pri praci brusku vzdy drzte oboma rukami.

- Vidlicu zasuiite do siet'ovej zasuvky

- Brusku uvediete do chodu stihnutim vypinaca. Vypina¢ mozno pre pohodlnejsiu pracu zaaretovat’.
- Brusku vypnite uvolnenim vypinaca a pred odlozenim nechajte kota¢ dotocit’.

- Pred zacatim prac vzdy skontrolujte ¢i je kotu¢ v poriadku a bez poskodenia.

- Pri praci pouZzivajte ochranné okuliare, sluchadla (¢i ind ochrana sluchu), respirator a rukavice.

- Vzdy pouzivajte ochranny kryt na braske.

- Kotuce pouzivajte iba na ich vyrobcom urcené prace.




INSTRUKCIA OBSLUGI

PL XT105150

SZLIFIERKA
~
X1/7ne KATOWA 150mm
PROFESSIONAL TOOLS
Model: AG1503
Napigcie: 230V / 50HZ
Moc: 1200W
Predkos¢ : 9000 rpm
Srednica tarczy: 150 mm
Akustycznej mocy LwA: 100 dB
Akustycznego ci$nienia LpA: 89 dB
Waga: 3,5kg
Rozmiar gwintu: M14
Izolacja: klasa ochrony II

CEX



Blokada wrzeciona

Kierunek obrotow

Wrzeciono

Przykry¢

Wewnetrzny pierscien kolierzowy
Dysk

Zewngetrzny pierscien kotierzowy
Klucz

Uchwyt

blokada wytacznik

Wyltacznik

el N o

— O

BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczka przewodu zasilajacego powinna zawsze pasowac do gniazda. Nigdy nie nalezy
modyfikowa¢ gniazda. Nie nalezy uzywac koncentratorow. Niezmodyfikowane wtyczki i
odpowiednie gniazda zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy zapobiega¢ kontaktowi ciata z powierzchniami przewodzacymi prad, aby unikna¢ ryzyka
porazenia pradem.

c) Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci. Obecno$¢ wody w urzadzeniu
elektrycznym znacznie zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do przewodu. Przechowywa¢ przewod z dala od zrdédet ciepta,
olejow, ostrych krawedzi lub ruchomych cze$ci. Uszkodzony przewdd zwigksza ryzyko porazenia pradem.

e) W przypadku pracy na zewnatrz nalezy rozwazy¢ zastosowanie przedtuzacza przeznaczonego do uzytku
na zewnatrz. Uzycie przedtuzacza do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Zaleca si¢ stosowanie ziemnozwarciowego przerywacza obwodu (GFCI) podczas pracy w mokrym
srodowisku. Stosowanie GFCI zmniejsza ryzyko porazenia pragdem.

g) Podwojnie izolowane urzadzenie jest wyposazone w uziemiong wtyczke (jeden wtyk jest szerszy od
drugiego). Jesli zlacze nie jest w pelni dopasowane do gniazda, nalezy przekreci¢ wtyczke. Nie nalezy w zaden
sposob modyfikowac wtyczki. Podwojna izolacja eliminuje potrzebg uziemienia przewodu zasilajacego i systemu
zasilania.

OBSLUGA I KONSERWACJA

» a) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do urzadzenia.
b) Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia, jesli przetacznik ON/OFF nie dziata prawidlowo.
c) Przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, wymiang akcesoriéw lub

przechowywaniem urzadzenia nalezy odlaczy¢ wtyczke od gniazda i/lub akumulator
urzadzenia. Takie zapobiegawcze Srodki ostrozno$ci zmniejszaja ryzyko przypadkowego
uruchomienia urzadzenia.

d) Nieuzywane urzadzenie powinno by¢ przechowywane w miejscu niedostgpnym dla gosci i dzieci.

e) Nalezy zachowac¢ ostrozno$¢ przy postugiwaniu si¢ urzadzeniem. Nalezy sprawdzi¢, czy czgsci
obrotowe nie sg odksztatcone lub zakleszczone, jakiekolwiek czgéci nie sa uszkodzone lub nie wystepuja inne
warunki, ktéore moga mie¢ wplyw na prace urzadzenia.

f) Czgsci urzadzenia powinny by¢ sprawne i czyste, aby zapewni¢ lepsze i bezpieczniejsze dziatanie.
Prawidlowo konserwowane cze$ci sa mniej podatne na zanieczyszczenia i moga by¢ skuteczniej kontrolowane.
g) Nalezy uzywac¢ wylacznie sprzetu zalecanego przez producenta danego modelu. Modyfikacje i akcesoria

stosowane w urzadzeniu mogg by¢ niebezpieczne w przypadku uzywania z innym modelem.



BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a)Nalezy zachowac czujnos¢ i nie uzywac urzadzenia pod wplywem alkoholu.

b)Nalezy uzywac okularéw ochronnych oraz maski na twarz lub maski przeciwpylowej. Nalezy
uzywac srodkow ochrony osobistej do ochrony stuchu, kasku i obuwia ochronnego.

c)Nalezy unika¢ niezamierzonego uruchomienia. Przed podlaczeniem do Zrédta zasilania lub
akumulatora nalezy upewnic¢ sie, ze przelacznik znajduje si¢ w pozycji OFF.

d) Nalezy ubierac si¢ prawidtowo. Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy lub bizuterii. Moga one
zosta¢ pochwycone przez ruchome czesci urzadzenia.

A
=
&

e) Nalezy wyjmowac narzedzia regulacyjne i klucze. Narzedzie lub klucz pozostawiony na obracajacej si¢
czesei urzadzenia moze spowodowac obrazenia ciata.
f) Nie nalezy nadmiernie si¢ schyla¢. Prawidlowa podstawa i rownowaga przez caty czas pozwalaja na
lepsza kontrole nad urzadzeniem w nieoczekiwanych sytuacjach.
g) Nalezy uzywac wytacznie zatwierdzonych §rodkéw ochrony osobiste;j.
Q OBSLUGA I KONSERWACJA
PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Silnik przestat dziatac¢ - Zasilacz jest odlagczony - Potlacz sie z siecia
- Wtyczka nie jest w petni - Sprawdz wtyczke
wlaczona
- uszkodzony przetacznik - Wymien przelacznik
- Wadliwe wegle - Wymien wegle
Wolna praca silnika, hatas - Przelacznik jest - Wymien przelacznik
podczas uruchamiania niesprawny - Sprawdz czgsci
- Usterka mechaniczna mechaniczne
Wolny bieg, glosny bieg - Zuzyty dysk - Wymien na nowy
- Dysk uderzyt w - Wyprébuyj inne
przeszkode miejsce cigcia

Obstuga i konserwacja narzedzi elektrycznych

- Nie zmuszaj narz¢dzia do wymuszania.

-Nie uzywaj, jesli przetacznik ON / OFF nie dziata prawidlowo.

- Odlacz wtyczke od gniazda i/ lub akumulatora od narzedzia przed jakakolwiek regulacja, wymiang
akcesoriow lub przechowywaniem narzg¢dzia. Te zapobiegawcze $rodki bezpieczenstwa zmniejszajg ryzyko
przypadkowego uruchomienia narzedzia.

- Nieuzywane narzedzia nieuzywane powinny by¢ przechowywane w miejscu niedostgpnym dla gosci i dzieci.
- Zachowaj ostrozng manipulacj¢ narzedziem. Sprawdzi¢, czy nie ma ugi¢¢ lub zakleszczen obracajacych si¢
cze$ci, uszkodzonych czesci lub innych warunkow, ktore mogg mie¢ wptyw na dziatanie narzgdzia.

- Narzedzia powinny by¢ ostre i czyste, aby zapewni¢ lepsze i bezpieczniejsze dzialanie. Prawidtowo
serwisowane narze¢dzia sa mniej podatne na zanieczyszczenia i sg lepiej kontrolowane.

-Uzywaj wylacznie sprzetu zalecanego przez producenta Twojego modelu. Modyfikacje i akcesoria uzywane w
jednym narze¢dziu mogg by¢ niebezpieczne w przypadku uzywania z innym modelem.



USER MANUAL

XT105150

ANGLE
~
X1/7ne GRINDER 150mm
PROFESSIONAL TOOLS
Type: AGI1503
Voltage: 230V / 50HZ
Power: 1200W
Speed: 9000 rpm
Disc diameter: 150 mm
Acoustic power level LwWA: 100 dB
Acoustic pressure level LpA: 89 dB
Weight: 3,5kg
Clamping: M14
Insulation: protection class II

CEE (O



Latch
rotation direction
spindle
cover

inner flange
disc

outer flange
Key

handle
switch latch
switch

el N O o e

— O

ELECTRIC SAFETY

a) The power cord plug shall always suit the socket. Never adjust the socket. Do not use
plug hubs. Non-adjusted plugs and appropriate sockets reduce the risk of electric shock injury.

b) Prevent body contact with conductive surfaces to avoid a risk of electric shock injury.

c) Do not expose the tool to rain or wet locations. Presence of water in electric tool highly increases the risk
of electric shock injury.

d) Do not force the cord. Keep the cord away from heat sources, oil, sharp edges or movable parts. Damaged
cord increases a risk of electric shock injury.

e) When manipulating in exterior areas consider an extension cord intended for outdoor use specifically.
Using an exterior extension cord decreases a risk of electric shock injury.

) It is strictly recommended to use a ground fault circuit interrupter (GFCI) when manipulating the tool in a

wet area. Using of GFCI decreases a risk of electric shock injury.

2) A double insulated tool is equipped with a polarized plug (one prong is wider than the other). If the
connector does not fully suit the socket, turn the plug. Do not change the plug by any means. Double insulation
eliminates the need for grounding of power cord and power supply system.

PERSONAL SAFETY

a)Stay alert and do not use the tool when under influence of alcohol.
b)Use safety glasses and face or dust mask. Wear protective hearing equipment, helmet and
boots.

ml ¢)Avoid unintentional starting. Before connecting to power source or battery, make sure the

switch is at OFF position.
d)Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. They can be caught with moving parts.

e) Remove adjusting keys and wrenches. Tool or adjusting key you leave attached to a turning
part of the tool may cause injury.

) Do not overreach. Proper footing and balance at all times allow better control of the tool in unexpected
situations.

g) Use approved protective equipment only.



%

g PROBLEM SOLVING

PROBLEM CAUSE SOLUTION
The engine stopped running - Disconnected power - Connect to the switch
supply
- The plug is not fully - Check the plug
connected

- faulty switch
- Defective carbon

- Replace carbon

Slow engine running,
power on

- The switch is off
- Mechanical defect

- Replace the switch
- Check the mechanical
parts

Slow running, noisy run

- Worn disc
- The disc hit the
obstacle

- Replace with a new one

- Try another place to cut

Electric tool handling and maintenance

-Do not force the tool.

-Do not use if the ON/OFF switch does not work properly.
-Disconnect the plug from socket and/or battery from the tool prior any adjustment, accessory replacement or
storage of tool. These preventive safety precautions reduce a risk of accidental starting of tool.

-When not in use, idle tools should be stored in a place out of reach of visitors and children.

-Maintain careful manipulation with the tool. Check for deflecting or jamming of turning parts, damaged parts
or other conditions which may influence operating with the tool.
-Keep tools sharp and clean for better and safer performance. Properly serviced tools are less likely to become
covered in impurities and are better controlled.
-Use equipment recommended by the producer of your model only. Modifications and accessories used at one
tool may be dangerous when used with another model.




	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	XT106230_výkres.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



